

Протокол

№

гр. София, 17.01.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 17.01.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова

ЧЛЕНОВЕ: Маруся Йорданова
Цветанка Паунова

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **11038** по описа за
2019 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:05 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно призован, се представлява от
юрисконсулт В., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ В. Н. Д. - редовно призована, се явява лично.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, се представлява от
прокурор Д..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради
което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането ѝ.

Юриисконсулт В.: Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Няма
доказателствени искания.

ОТВЕТНИКЪТ Д.: Поддържам становището си от първата инстанция. Нямам
доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Юриисконсулт В.: Моля да уважите жалбата изцяло, като потвърдите НП, вземайки

предвид по-благоприятната санкция към момента, а именно намаляване на глобата от 200 на 50 лева.

ОТВЕТНИКЪТ Д.: Не е законно да ме глобят по какъвто и да е начин, тъй като съм спазила съответния един час, била съм редовна като пътник и не подлежа на глоби. Всичко е приложено по делото пред Районния съд.

Прокурор Д.: Касационната жалба е неоснователна и недоказана, а решението на СРС намирам за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:08 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: